
Синиша Ковачевић: Јеремић и Понош су се разишли у политичком смислу. Не бих нипошто прихватио кандидатуру за председника
петак, 26 новембар 2021 11:32

Потпредседник Народне странке Синиша Ковачевић изјавио је јутрос, гостујући у
емисији “Пробуди се”, да је читава ситуација око Здравка Поноша и његове
кандидатуре за председника “мало предимензионирана”. Он је додао да су се
Понош и председник НС Вук Јеремић разишли у политичком смислу, али као људи.

  

  

“Понош је и даље потпредседник и члан Народне странке. То што се неће кандидовати
на наредним страначким изборима не значи ништа. Та одлука може да буде
испоштована, а и не мора”, истиче Ковачевић.

  
  

Ако је Народној странци дато да одређује председничког кандидата, онда није било
коректно да из других странака одређују ко ће то бити

    

Коментаришући реакцију руководства Народне странке и њихову поруку да су били
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изненађени помињањем њиховог потпредседника као председничког кандидата, као и
каснију реакцију Поноша који је рекао да му није било јасно око чега су били изненађени,
Ковачевић је рекао је реч о несугласицама између два присна пријатеља – Јеремића и
Поноша.

  

“Мислим да ће се та несугласица превазићи. Колико ми се чини, ствар је настала због
тога што, ако је Народној странци дато да одређује председничког кандидата, онда није
било коректно да из других странака одређују ко ће то бити. Сам господин Понош је
врло рационално рекао да још није одлучио да ли ће бити кандидат и поставио само
један услов – да ће ту кандидатуру евентуално прихватити уколико опозиција буде
потпуно јединствена”, истиче Ковачевић.

  

Он додаје да није сигуран у тезу да Вучић ужива неподељену подршку међу
грађанима, те да би другачија слика била у случају да су избори иоле коректни.

  

“Није господин Понош човек који је до те мере ирационалнан и несвесан својих
квалитета. Да се определио или да је, стицајем околности, био председнички кандидат,
верујем да би ту трку трчао да победи. Та врста размимоилажења у полтици је
нормална. Њих двојица (Јеремић и Понош прим. аут.) су се у политичком смислу разишли.
Ипак разишли су се као људи, а не као Срби“, навео је он.

  
  

Улазак у кућу на Андрићевом венцу бих доживео као улазак код гинеколога

    

Ковачевић се осврнуо и на изјаву Ђорђа Вукадиновића, који је у емисији „Утисак недеље“
рекао да Мариника Тепић и Борис Тадић најбоље стоје у истраживањима за
председничког кандидата, али да су добро пласирани „један професор, адвокат и
писац“. На питање да ли је он тај писац о ком је Вукадиновић говорио, Ковачевић
одговорио потврдно, додајући да претпоставља да су друга двојица Владета Јанковић и
Божо Прелевић.

  

„Одмах да вам кажем да не бих нипошто прихватио кандидатуру. Мене та врста
политичког ангжамана уопште не интересује. Улазак у кућу на Андрићевом венцу бих
доживео као улазак код гинеколога. Ја не бих знао да командујем војском, не познајем
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довољно добро уставно-правни поредак и међународне односе. А да себе, у овим
годинама, едукујем о томе ми не пада на памет“, поручује Ковачевић.

  

(Нова)
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